

**Baloncesto:****España, imbatida en el Europeo junior**

E. Onil (Alicante)

La selección española junior masculina de baloncesto se proclamó campeona de la fase previa del Campeonato de Europa junior, que se ha disputado en la ciudad alicantina de Onil. El equipo español consiguió, al vencer en esta fase previa, su acceso a la fase final del Campeonato de Europa, que se disputará en Yugoslavia el próximo mes de agosto, y al que asistirá también Turquía como segundo clasificado.

España fue el único conjunto en conseguir las cuatro victorias, puesto que el lunes, en su primer partido, venció a Portugal por 85-68, mientras que el martes derrotó a Irlanda por 108-61. Bélgica fue, en la tercera jornada, un difícil rival para el equipo nacional aunque al final la victoria fue para los locales que vencieron por 81-72. En la última jornada España necesitó de dos prórrogas para conseguir derrotar al equipo turco por 85-83, en el encuentro más emocionante del torneo, ya que ambos llegaban imbatidos y se jugaban la primera plaza. El equipo español ha contado en el banquillo con su nuevo entrenador Manel Comas, que reemplazaba a Ignacio Pinedo, y junto a él en el banquillo estuvo como axiliar José Manuel Oleart.

**Melo viaja a Daimiel con seguridad de puntuar****Dani y José Manuel, bajas en el Plasencia**

DELEGACION. Plasencia.

Tras el entrenamiento de ayer sábado por la mañana y de la experiencia del jueves en el amistoso frente al Valladolid, Paco Melo ha convocado a 16 de sus jugadores dejando fuera de la lista a los que venían siendo fijos José Manuel y Dani que junto a Toño y Mariano son los cuatro que se quedan sin viajar a Daimiel. Los restantes componentes viajan todos. Así nos explicaba el mister la ausencia de José Manuel «sufre alguna molestias en su pié de la lesión que tuvo y he preferido dejarle esta jornada de descanso a fin de que se recupere totalmente». Sobre el once que pueda salir inicialmente aunque no vaya a introdu-

cir muchas novedades si habrá alguna «las habrá por esas bajas que antes he dicho y que eran jugadores que venían saliendo, pero no creo que pueda haber muchas novedades dentro de los hombres conque habitualmente se está contando».

Hablamos de las conclusiones que pudo sacar tras el amistoso del jueves y Melo no daba excesiva importancia a lka victoria porque «hay que tener en cuenta que una cosa es la competición y otra un partido amistoso. Los jugadores todos respondieron muy bien y para todos les sirvió para que vean que son capaces de ganar a cualquier equipo, incluso al Valladolid». Y tras un pri-

mero hoy domingo hay que verse las ante un equipo que está desahuciado del grupo, el Daimiel ¿no? «Así es, vamos pensando en que no pueda sorprendernos y trataremos de solucionar el partido lo antes posible». Y solucionarle positivamente ya que, a estas alturas, hablar de un tropiezo es algo en lo que no debe pensarse. «Naturalmente que no, vamos dispuestos a descargarnos de la cuenta de negativos a fin de encarar esta recta final con más tranquilidad, ya que aunque todos los partidos serán comprometidos, la verdad es que lo tenemos un poco mejor que otros de los equipos que andan metidos en nuestra zona».

La expedición sale hoy

domingo a las 9 de la mañana para jugar el partido a las 5'30 de la tarde, lo que da margen para recuperar unas horas antes de saltar al terreno de juego y Melo con sus hombres viajan confiados en que van a conseguir un resultado positivo «estamos convencidos de que tenemos un equipo que tiene moral y preparación para no estar enojados en ningún momento y de ahí que tengamos que salir a por todas y convencidos de que podemos ganar». Y este convencimiento quizás haya faltado en algunos partidos ¿no? «Puede haber sido este un factor que haya influido y ello como consecuencia de que puede que tengamos en la plantilla quizás jugadores demasia-

do jóvenes y esto hace que en partidos de competición no den la auténtica talla». Pero Melo sigue pensando como el domingo tras perder ante el Linares «estoy convencidísimo de que al final de la temporada no vamos a tener grandes problemas y para ello nos hemos preparado bien esta semana y viajamos mentalizados en el sentido de salir a por los dos puntos con las lógicas precauciones que supone no salir de antemano de favoritos y despreciando al contrario por su clasificación.

No olvidamos tampoco, que en cada partido se dan circunstancias que supone el que no se puedan hacer previsiones ni anticipar los acontecimientos».

**Sanvicenteño-Fuente de Cantos, partido vital**ARCADIO BENAVENTE.  
San Vicewnte

Hoy domingo, en contra de lo que podría parecer por la clasificación de los equipos, se juega en la ciudad del corcho un partido interesante a partir de las siete de la tarde entre el Sanvicenteño y el Fuente de Cantos.

Y decimos interesante porque si miramos la clasificación veremos que el «Sanvi» precede al equipo visitante, que ocupa el quinceavo lugar, en un sólo punto, y no debemos olvi-

dar que a parte de los tres equipos que descienden automáticamente, hay dos puestos, los que actualmente ocupan el Pueblonuevo y el Fuente de Cantos, pendientes de lo que puedan hacer el Cacereño y el Plasencia, que luchan denodadamente por su permanencia en segunda B, y que si no lo consiguiesen, y ojalá esto no ocurra, podrían aumentar en uno o en dos el número de equipos que desciendan de tercera a preferente. De ahí la importancia de los dos puntos en litigio en el

partido de esta tarde, frente a un Fuente de Cantos que también necesita los dos puntos, que vendrá a darlas todas.

Así pues, pensamos que pese a la mala trayectoria liguera del «Sanvi» y al tradicional día de campo, los buenos aficionados sanvicenteños acudirán esta tarde al campo municipal para estar junto a su equipo, que en estos delicados momentos necesita del apoyo de su afición para tratar de alejarse de la zona de peligro.

**El Betis, campeón del Trofeo Semana Santa**

Real Madrid, 0

Betis, 2

**Real Madrid: González, García Bermejo, Córcoles, Rodri, Antía, Franz, Morales, Atahulpa, Alfonso, Recio e Iglesias. En el minuto 55, Pinilla entra por Iglesias.**

**Betis: Raúl, Sousa, Morales, Juanlo, García, Diego, Valdivia, Patri, Javi, Domi y Cuéllar. En el minuto 10, Patri, lesionado, deja su puesto a Chamorro; en el 35, López sustituye a Javi, y en el 70, Morillo releva a Sousa.**

**Vieron la cartulina amarilla los béticos Cuéllar y Javi. Goles.- 1-0, minuto 35. Valdivia. 2-0, minuto 68, Domi.**

F. ECHAVE. Badajoz

De verdiblanco acababa esta XI Edición del trofeo Semana Santa, al alzarse el conjunto del Benito Villamarion con un justísimo triunfo ante un Real Madrid, que si apriorio salía

como favorito, una vez en el rectángulo de juego, a la hora de la verdad, no demostró ser superior a los chavales de Mani. En los primeros 40 minutos, el dominio territorial, no de juego y estrategia, se inclinaba para el Madrid, al que le costaba mucho acercarse al área bética, bien controlados los blancos en la franja central del campo por el Betis. El Real quería y no podía ante un Betis perfectamente aleccionado por ese «brujo» llamado Mani, quien distribuyó a sus chicos en marcajes férricos, con presión en la franga central, dejando sólo a los puntas de lanza Domi, por la derecha, y Cuéllar, por la izquierda. Un Cuéllar, que sin estar tan siquiera a un sesenta por ciento de su rendimiento tras una lesión que padeciera, mostró ese bien

ganado título de mejor jugador infantil de Andalucía. Un Betis, en definitiva que sabía lo que quería y que con ese gol de la primera parte, tomó oxígeno que, en muchos momentos del partido, le faltó al Real Madrid.

Para el tercer y cuarto puesto jugaría el Sevilla y el Benfica. Un partido que en el terreno de juego lo gana el Benfica por 4-2, pero en el reglamento de la organización el triunfo moral y la consecución de la tercera plaza sería para el Sevilla.

**El San Roque, campeón**

Una vez más, el San Roque, y van seis, se proclamaba campeón en categoría de alevines. Fue bonito el partido que los «machas» disputaron ante el Badajoz de Pajuelo, con superioridad sanroqueña que se tradujo en ese inapelable 2-0 al final del choque. Un San Roque con más poderío físico, mejor hechuras en el centro del campo y con chavales más resolutivos de cara al gol. Con un gol en cada tiempo conquistaba el trofeo.

**El Pueblonuevo confía en doblegar al Villanovense**LUCIANO AMADOR y ALONSO MUÑOZ, enviados especiales.  
Pueblonuevo

Esta tarde, en el polideportivo municipal, se disputará un importante choque futbolístico entre el Villanovense y al At. Pueblonuevo. Lo calificamos de antemano como importante porque el conjunto de las Vegas Bajas se juega mucho, más si tenemos en cuenta que al rival de turno se le reconoce como equipo con buenas individualidades en sus filas. Los muchachos de Tinín tendrá que luchar a fondo para evitar que los puntos de marchen de su feudo, pues a estas alturas de la liga, ya en su recta final, perder sería dar un paso atrás de cara al descenso. En cambio, un triunfo mejoraría muy mucho su si-

tuación, más sitenemos en cuenta que la última jornada fue beneficiosa para el cuadro de Pueblonuevo, al perder sus encuentros correspondientes el Azuaga y Acechal, dos equipos implicados en la zona de descenso. Así pues, el At. Pueblonuevo debe ganar este partido, porque es fundamental, como todos los que restan en el polideportivo municipal hasta final de temporada. Nadie puede confiarse y todos tendrán que apoyar para sacar adelante este compromiso.

No pudimos hablar con el técnico Tinín el pasado viernes, así que de nuestra cosecha y a la vista de los hombres de que dispone, bien podría ser el siguiente: Pablo, Quejada, Ricardo, José Mari, Valentín, Juanito, Sátor, Paquito, Antonio, Romero y José Antonio.

**Tres bajas en el Fuente de Cantos**JUNA RAMIREZ.  
Fuente de Cantos

La U. D. Fuente de Cantos viaja hoy domingo a San Vicente de Alcántara dispuesta a continuar su marcha ascendente con esos cuatro partidos seguidos en los que ha conseguido siete puntos. El partido tiene un indudable interés, ya que el Sanvi figura en la clasificación con un punto más que el Fuente de Cantos, y es vital para ambos conjuntos la victoria para alejarse de la zona peligrosa. Como es natural en un equipo enrachado la moral está muy alta, y nos ha dicho el presidente que viajarán con la intención de conseguir los dos puntos, eso sí, respetando al contrario, que cuenta en sus filas con excelentes jugadores y su posición en la tabla puede

considerarse como muy baja para sus posibilidades.

Son bajas para este partido Pintor y Rosales, por acumulación de tarjetas, y Pepín, que resultó lesionado el domingo, si bien parece que no es de gravedad y podrá estar listo para la próxima semana. En cambio, Antonio Pérez puede contar desde el principio con Cid, que tuvo una gran actuación frente a La Estrella el tiempo que jugó, sin acusar la inactividad después de la lesión, y están recuperados también Gómez Acosta y muy posiblemente Miranda, que junto con Manolo, que cumplió su sanción el domingo, están dispuestos.

Otra noticia importante es el fichaje de Pablo, un centrocampista de 19 años, procedente del Frexense.